
Sa isinagawang survey tungkol sa kamalayan ng mga naninirahan sa prepektura (Mie 
Prefecture) kaugnay ng disaster prevention noong 2018, lumabas na mula sa 28.5% ay 
umakyat sa 44.3% ang porsyento ng mga sumagot na “May kamalayan ako sa krisis 
noong naganap ang Kalamidad sa Silangang Hapon ngunit nawawala ito sa paglipas ng 
panahon. Pero dahil sa madalas na paglindol nitong mga nakaraang taon ay lumawak 
muli ang aking kamalayan.” Talakayin kung ano ang makakayang gawin ng mga high 
school student upang hindi mawala sa isip ng mga tao ang kamalayan sa krisis.
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